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X. Téli Paralimpiai Játékok, Vancouver
Sajtóanyag
Budapest, 2010.03.10.

Az Otto Bock a Paralimpiai Játékok f  támogatója

A XIII. Nyári Paralimpiai Játékok zsúfolt lelátók el tt még javában folytak Pekingben, amikor
a Nemzetközi Paralimpiai Bizottság (IPC) és az Otto Bock HealthCare GmbH orvostechnikai
nagyvállalat a köztük lév  partneri szerz dést 2012-ig meghosszabbította. Az együttm ködés
keretében az Otto Bock 2012-ig a világon mindenütt partnere lesz a paralimpiai
mozgalomnak.

A paralimpiai család számos tagjának jelenlétében írta alá a kooperációs szerz dést
Pekingben Sir Philip Craben, az IPC elnöke és professzor Hans Georg Näder, az Otto Bock
tulajdonos cégvezet je. Ennek alapján folytatódhat az a sikeres együttm ködés, amely 2005-
ben egy hasonló dokumentum aláírásával vette kezdetét ugyancsak a kínai f városban,
magában foglalva a 2006-os torinói és a 2008-as pekingi játékokat.

Jelenlétünk 1988 óta folyamatos

A vállalat már 1988-ban is küldött egy technikusokból álló nemzetközi csapatot a szöuli
játékokra. Ez jelentette a kezdetet, majd az együttm ködés a Nemzetközi Paralimpiai
Bizottsággal id vel egyre szorosabbá vált. A 2004-es athéni Paralimpiai Játékokon az Otto
Bock szakemberei 2.500 alkalommal nyújtottak közvetlen segítséget a sportolóknak. Nem
egy olimpiai induló ennek a segítségnek köszönheti, hogy egyáltalán rajthoz állhatott.
Különlegesen fontos az ilyen jelleg  támogatás az extrém helyzetekben b velked  Paralimpiai
Játékok közben, hiszen professzionális feltételeket biztosít a világ minden sarkából érkezett
atlétáknak.

Támogatás mindenkinek

- Nagy-nagy öröm és megtiszteltetés is számunkra  mondta professzor Hans Georg Näder,
az Otto Bock cégvezet  tulajdonosa -, hogy világszínvonalú ortopédtechnikai szaktudásunkat
a fogyatékossággal él  emberek sportolási lehet ségeinek támogatásánál kamatoztathatjuk
szerte a világban. Ezt kötelességünknek is tekintjük. Az IPC-vel kötött partneri egyezmény e
tevékenységünk alapja. A paralimpiai sportmozgalom a jöv ben is mindig számíthat az Otto
Bock támogatására.
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